
posvetne knjige v narečju Slovenske krajine. 
Košičevo delo »Zobrisani Sloven 1 Slovenka 
med Miirov i Rabov« (1845), ki ga je Košič 
priredil pod vplivom Slomšekovega dela »Bla« 
že in Nežica« je obenem dokaz, da je duhov

ščina imela tesnejiše stike z duhovniki on

stran Mure. Število članstva PMD je že pre

stopilo številko 100, kar je zgovorna priča o 
njegovi potrebi. Društvo ima zbranih i.& mno

go predmetov, zlasti muzejskih in tudi knji

ževnih del v Slovenski krajini, le pomanjka' 
nje prostorov ovira nekoliko preveč vidna 
njegov razmah. Zato bi bilo potrebno, da ve

lika soboška občina pospeši nakup Szaparv: 
jevega gradu in da na razpolago Muzejske

mu društvu potrebne prostore. V novi odbor 
Prekmurskega muzejskega društva so bili iz

voljeni večinoma vsi dosedanji odborniki. Na 
dnevnem redu je bil tudi razgovor glede iz

dajanja lastnega glasila in o nabiranju na

rodopisnega in narodnega blaga v Slovenski 
krajini. Muzejskemu društvu pa želimo prav, 
obilo uspeha pri njegovem vsestranskem de

lu in vabimo vse prijatelje Slovenske kraji

ne, da podprejo to prepotrebno društvo za 
Slovensko krajino! 

Sobota. G. Nadai Jožef, tukajšnji veletrgo

yec z vinom, je_e'svoj'm razstavljenim vinom 
na ljutomerski viinski razstavi žel splošno 
pozornost. Za svoje izborno vino je dobil ča

stno diplomo. Ta vest je tem lepša, ker je g. 
Nadai prejel tudi pred kralikim diplomo od 
kmetijskega ministrstva v Beogradu. K temu 
uspehu, :iskreno čestitamo g. Nadalju! — Za

tisnila je k večnemu počitku svoje trudne 
oči po daljši in .mučni bolezni gospa, Bozalija 
Vogrinčič iz Vrtne ulice. Zapušča dorastle 
otroke. Pokoj njeni duši!. Otrokom in,.sorod

nikom naše sožalje! . . . 
Turnišče. Dne 4. oktobra se je vršil pri nas 

živinski in kramarski sejem, imenovan »Fe

renčevo senje«. Ljudi je bilo dosti, tudi živi

ne, toda ni se preveč mnogo prodajalo, ker 
m' bilo kupcev. Naši čevljarji so imeli dosti 
blaga,, toda kupčij je bilo le malo. Ljudje so 
brez denarja) ker je bila letos slaba letina in 
tudi nikjeir ni nobenega zaslužka. Ta sejem 
je bil v dobrih prejšnjih letih eden najboljših 
.sejmov. — .Grenka smrt je. zopet pokosila še 
mlado mater in sicer Kiičkovo Ano, po do

mače Balažovo. Bila je komaj 15 mesecev, po

Siovenstta Krajina 
Prekmursko muzejsko društvo. .Končam ju-.. 

■ni j a letos se je osnovalo Prekmursko muzej

sko društvo s sedežem v Soboti in sicer z na

menom, da zbere _na področju Slovenske kra

jine vse, kar je4'zgodovinskega, narolropisne

ga, književnega in umetnostnega značaja. Ta 
ustanovitev je bila potrebna že radi tega, ker 
mnogi Slovenci pred osvobojenjem leta 1919 
niso mnogo vedeli za ta preostanek nekdanje 
slavne Panonije, pa tudi zato, ker nas je li

beralno časopisje skozieno desetlejte gledalo 
z naočniki in je videlo le naše slabe strani. 
Edino slovensko katoliško časopisje je bilo 
naklonjeno Slovenski krajini, zato tudi ni 
čudno, če velika večina akademske mladine 
izpoveduje svoje versko prepričanje v vsem 
javnem delu. Našo zgodovino Madžari po

tvarjajo, zato je nujno treba jo proučiti in jo 
podati objektivno svetu. To pa je mogoče le 
z organiziranim delom uresničit1', da bomo 
lahko na znanstveni podlagi dokazali resnico, 
naše slovenske bitnosti že pred tisoč leti vse 
do današnjih dni. Dne 29. septembra se j« 
vršil L redni občni zbor Prekmurskega mu

zejskega društva v Soboti. Udeležilo se ga je 
mnogo mladih inteligentov. O delu je obšir

no poročal podpredsednik društva profesor 
Vilke Novak. Imel je tudi predavanje o na

šem pisatelju Jožefu Košiču (1788—1.867). Za

nimiv je bil ta referat zaradi odkritja, da je 
bil Košič, četudi duhovnik", prvi, ki je pisal 



ročena in je živela v srečnem zakon« s svo

jim možem. Pokojnica zapušča dva tedna sta

rega otroka in užaloščenega moža ter starše. 
Pokojni Ani blag spomin in pokoj,njeni du

ši! Preostalim naše iskreno sožalje! 

Beltinci. Neznani tatovi so vdrli v trgovino 
rgovca g. Vinka Klepeca in odnesli mnogo 
nanufakturnega blaga. Orožništvo je pridno 

na delu, da izsledi tatove. Kakor izgleda, je 
opravila to drzno tatvino dobro organizirana 
družba. Ali so pa tatovi mogoče pravi ci

gani? 

Oobrovnik. Končno smo dobili novega žup

nika v osebi dosedanjega kaplana in začas

nega provizorja naše župnije vlč. g. Štefana 
Lejka. Vsi smo iz srca želeli, da bi ostal g 
Lejko pri nas. Ta želja ee nam je sedaj res 
uresničila. Novega župnika je slovesno usto

ličil vlč. g. Ivan Jerič, dekan lendavske de

kanije in župnik turniški ob asistenci velike

ga števila okoliške duhovščine. Novemu gos

podu župniku želimo obilo božjega blagoslova 
pri njegovem napornerr in odgovornosti pol

nem delu! 

Črensovci. Naš novi organist g. Žižek je 
ustanovil mladinski pevski zbor. Vai uvidev

ni ljudje so se tega razvesilil. Nerazumljivo 
je pa staršem in vsem ostalim, da se nekateri 
naši učitelji nad tem razburjajo. Prepovedu

jejo celo otrokom hoditi k vajam, češ, da so 
sami sposobni vod iti tudi cerkveno petje. Ne 
vemo, kateri šolski zakon daje našemu uči

teljslvu tako oblast. Saj ne oporekamo uči

teljstvu sposobnost, le čudno se nam zdi, da 
se te sposobnosti jilso zavedli že prejšnja le

ta, ko bi jim bili vsi hvaležni za trud. Pa 
mladinski cerkveni zbor bo obstojal, če je to 
komu prav ali net„ 

Črensovci. Kazensko preganjanje zoper ka

plana g. Bejeka rfcdi paragrafa 101 je ustav

ljeino. 

Napad ciganov. Vincenca Raduha, 
posestnika v Odrancih v Prekmurju p. 
Dol. Lendavi, so napadli s puškami ob
oroženi cigani iz zasede. S silo so mu 
odvzeli kolo," nahrbtnik in razne stvari 
v vrednosti 3000 Din. Napadalci so po
znani in predani sodišču. 


